

永康日报

2020年9月
庚子年八月初一
星期四 今日8版
第9678期

17



永康日报公众微信



浙江新闻客户端

章旭升在调研政法工作时强调 着力建设更高水平的平安永康法治永康

首席记者 陈晓苏

本报讯 9月15日下午,市委书记章旭升专题调研政法工作。他强调,全市政法系统要切实扛起保一方平安、促一方发展的政治责任,切实增强做好新时代政法工作的责任感、使命感,以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,进一步拉高标杆、补齐短板、夯实基础,更好维护社会大局稳定、促进社会公平正义、保障人民安居乐业,打造更多具有永康辨识度的金字招牌。市委副书记、政法委书记胡积合,市法院院长楼常青参加调研。

章旭升先后来到龙山法庭、市社会矛盾纠纷调处化解中心,认真听取情况介绍,与工作人员交流,为大家在各自岗位上取得的成绩点赞。相比静

悄悄的诉讼服务大厅,同样设在龙山法庭的和讼厅里就显得热闹多了。和讼厅一般用于经济、商事类纠纷调解,当天,驻庭调解员朱妙江、两名当值的村干部正和当事双方代理律师开展诉前调解。调解是柔性的、有温度的,给大家一个缓冲期,我们努力促成双方心平气和地化解纠纷。朱妙江说,能及时、圆满化解纠纷,无论是当值村干部还是调解员,都觉得挺自豪的,这也是他们参与调解工作的动力。

自豪的底气,既来源于实践,也有成果佐证。龙山经验就来源于此:以基层党建+社会治理的方式创新,划分网格收集矛盾线索,搜罗各方人才组建调解专家库,通过党委领导、法庭靠前指导,充分发挥社会力量参与分层过滤、递进调解,努力实现“苗头不出网格、纠纷分级调处”。得益于这一矛盾纠纷多元化解机制的建立,龙山法庭2013年恢复设立以来,民商事收案数逐年下降,确认人民调解协议效

力收案数则逐年上升,自动履行率持续高位运行。通过建立健全“龙山经验”诉源治理指数评价考核体系,我市在全省率先探索县域诉源治理量化评估工作,在此基础上推出一“警情三推送”矛盾纠纷警情分层分级分流工作机制,形成矛盾纠纷化解的联通联动联动联防闭环。

在市社会矛盾纠纷调处化解中心,章旭升逐一走访各功能区块,详细了解中心资源整合、运行和矛盾纠纷调处化解情况。得知矛调中心集信访接待、人民调解、诉讼服务、法律援助、综合指挥、心理咨询、社会帮扶等功能于一体,整合了多个常驻部门、轮驻部门和社会组织力量为群众提供全覆盖、全领域、全过程的服务时,章旭升充分肯定中心建设成果及运行成效,向全体工作人员、各类调解员和志愿者表示感谢。他指出,政法战线不断探索创新基层社会治理,坚持问题导向,汇聚社会力量,化解了大量矛盾纠

纷,在为维护全市改革发展稳定大局作出重要贡献的同时,形成了永康模式、永康经验。

章旭升强调,平安稳定是经济社会发展的重要基础,也是人民群众幸福安康的基本要求。要坚持问题导向、需求导向、因地制宜,立足于预测预警预防,着力防范化解各类风险,不断提高执法司法质效和公信力,深入推进“最多跑一次”改革,为全市经济社会高质量发展创造更加安全的政治环境、更加稳定的社会环境、更加公正的法治环境、更加优质的服务环境。要深化改革创新,不断提升理念、完善机制、转变方式,在夯实基层基础上下更大功夫,着力抓重点、补短板、强弱项,在加快智能化建设的同时,做好特色经验的融合文章,将工作前移到一线、将问题发现在一线、将矛盾纠纷化解在一线,以建设重要窗口的使命担当,加快推进社会治理现代化,着力建设更高质量更高水平的平安永康、法治永康。

永康农商银行
YONGKANG RURAL COMMERCIAL BANK
贴心银行
永康人自己的银行 请您关注今日头条



网络安全为人民 网络安全靠人民

9月14日至20日是2020年国家网络安全宣传周,今年的主题是“网络安全为人民,网络安全靠人民”。宣传周期间,我市将开展网络安全公益宣传、网络安全执法检查和网络安全主题活动。图为9月16日举行的国家网络安全宣传周电信日活动。 记者 杨成栋 摄

农行视角



聚焦传媒发展 共话融合路径

全省县(市、区)传媒年会在永召开

时政新闻

2版

白天阴天,有时有阵雨或雷雨,夜里阴有中到大雨

偏东风 1~2级

最高温度 27℃~28℃

阴有中到大雨

最低温度 19℃~20℃

更多信息请关注永康气象 微信号,永康气象信息网 www.ykqx.cn.

豪族·旺家 一月一特价
酸枝木餐桌 9件套: 11440元
抢购热线: 137-3570-6006 (729998)

中国银行 永康市支行
BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH
—— 外汇结算找中行 ——

践行诚信之诺 共建信用永康
永康市发展和改革委员会 (永康市信用办)

距第25届中国五金博览会开幕
还有 9 天

公勺公筷 病菌走开
文明用餐新方式